
Ověřování množství 

vyvezených obalů 

v systému LUCID

Výrobci používající přepravní obaly, prodejní obaly, druhotné obaly jakož i opakovaně 

použitelné obaly, kteří poprvé komerčně uvádějí balené zboží na trh v Německu, mají 

povinnost registrovat u instituce Zentrale Stelle Verpackungsregister (ZSVR) a pravidelně hlásit 

informace o  množství vyvezených obalových materiálů. Tato povinnost platí jak pro německé 

výrobce, tak pro výrobce z jiných zemí včetně České Republiky.

Registrace se provádí elektronicky v ústředním registru obalů s názvem LUCID, který spravuje 

výše ZSVR na svých webových stránkách. 

Vyvezený obalový materiál je zpoplatněn a při překročení určitého množství podléhá hlášení  

vyvezených obalových materiálů nezávislému ověření. Ověření mohou provádět auditoři, znalci 

nebo daňoví poradci zaregistrovaní u ZSVR. Na stránkách ZSVR je k dispozici seznam kontaktů, 

na které se mohou vývozci  obrátit. 
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Než přijde auditor 

Na co je třeba se připravit a jak zpracovat data pro auditora?  

 

Auditor se řídí detailně propracovanými 

směrnicemi a pokyny vydávanými registrem 

LUCID a mezinárodními auditorskými 

standardy pro ověřovací zakázky. 

O výsledku ověření vydává zprávu auditora, 

ve které detailně popisuje provedené 

ověřovací postupy a vyjádří závěr formou 

výroku auditora. 

Auditor postupuje dle plánu auditu, který 

definuje rozsah, cíle a metodiku auditu, a 

stanoví klíčové oblasti, na které se audit 

zaměří. Těmi jsou zejména dodržování 

předpisů o obalech, přesnost údajů 

vykázaných v registru LUCID a účinnost 

vnitřních kontrolních mechanismů 

souvisejících s obaly.  

Je třeba, aby subjekt, u kterého se ověření 

provádí, poskytl auditorovi relevantní údaje 

a dokumentaci týkající se obalů. Ta může 

zahrnovat záznamy o použitých obalových 

materiálech a o nakládání s nimi, hlášení 

předkládaná do registru LUCID a veškerou 

korespondenci s regulačními orgány.  

Požadavky na rozsah předkládaných 

dokumentů k ověření jsou značné a řídí se 

pokyny uvedenými ve směrnici pro ověřování 

vydané registrem LUCID. 

 

 Auditor zpravidla požádá o předložení níže vyjmenovaných informací: 

➢ Specifikaci druhů obalových materiálů (karton, plast, papír, sklo apod.) uváděných na 

německý trh,  

➢ dokumentaci o registraci obalů u ústředního registru obalů Zentrale Stelle 

Verpackungsregister (ZSVR), 

➢ smlouvy a jiné dohody o účasti v systému sběru, třídění a recyklace obalových materiálů 

se společnostmi zajišťujícími tyto činnosti,  

➢ interní metodické pokyny k systému evidence, vykazování a nakládání s obalovými 

materiály,  

➢ popis a prezentaci vnitřního kontrolního systému, zásady péče o kmenová data týkající 

se obalů, výrobků a zákazníků, 

➢ dokumentaci o sledování hmotnosti obalů v průběhu vykazovaného období a specifikaci 

vah používaných při kontrolním převážení včetně předložení platných kalibračních listů,  

➢ podaná hlášení do registru LUCID o objemu/množství vyvezených obalových materiálů za 

ověřované období, výpočty objemu / hmotnosti vyvezených obalů a ostatní podpůrné 

výstupy z účetních knih.  
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Seznam kontaktů  

 

Komplexní informace o konkrétních povinnostech vývozců jsou uveřejněny na stránkách Stiftung 

Zentrale Stelle Verpackungsregister (ZSRV),                     

www.verpackungsregister.org 

 

 

Hlášení množství vyvezených obalů a další interakce probíhá na stránkách registru LUCID, 

https://lucid.verpackungsregister.org 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Informace uvedené v tomto Bulletinu jsou určeny výhradně k základní informaci a nelze je proto považovat za 

konkrétní doporučené postupy.  

Další informace Vám rádi poskytneme na telefonním čísle +420 603 442 554, e-mail: info@pechmannova.com 
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